
Requerimento Nº 1637/2025

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa 

do Prefeito Marcos Ferreira Godoy, informações 

sobre quais ações de melhorias na Praça Domingos 

de Moraes, lado esquerdo da rua Agostinho Ferreira 

Campos (rua da prefeitura).

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado 

o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, junto à Secretaria de 

Governo na pessoa da Secretária Jonathan Francisco, que informe essa Casa de Leis informações 

sobre quais ações de melhorias para a Praça Domingos de Moraes, lado esquerdo da rua 

Agostinho Ferreira Campos (rua da prefeitura) e esclareça:

1- Há possibilidade de verificar uma limpeza na Praça Domingos de Moraes?

2- Há possibilidade de verificar a implantação de playground na Praça Domingos de Moraes?

3- Há possibilidade de verificar a iluminação da Praça Domingos de Moraes?
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                                             Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores:

     A Praça Domingos de Moraes do lado esquerdo da rua Agostinho Ferreira Campos (rua da 

prefeitura). De acordo com o relato da munícipe Nilda: "Essa praça é escura tenho medo de sair à 

noite, as crianças vão na praça e não tem nenhum brinquedo para que elas possam brincar, por 

ser centro merece ter brinquedos e as nossas crianças agradecem”. Além da Nilda vários outros 

munícipes também vieram me procurar para pedir o concerto da iluminação da praça, a 

implantação de playground para que as crianças tenham onde brincar e a limpeza da praça pois 

os munícipes precisam de um lugar limpo e confortável para livre circulação e encontro, onde as 

pessoas podem se reunir, praticar esportes, desfrutar de atividades culturais, descansar e 

socializar. 

                        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de junho de 2025.
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ANEXO
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Ilustração Playground
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Câmara Municipal de Itapevi, 26 de junho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=00AR6CEMT785F908, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 00AR-6CEM-T785-F908
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